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Möten
för
alla
åldrar

Uppdraget gäller främst att arbeta på en
skola för före detta prostituerade kvinnor.
Det är en tvåårig skola där de lär sig olika
yrken. Men jag ska också vara med om ett
skolprojekt för gatubarn i Addis Abeba,
säger Caroline.

Arbetet blir ett projekt i samarbete
med bland andra SPCM (Swedish Phila-
delphia Church Mission) i Etiopien, som
sedan ett flertal år har bedrivit verksamhet
i Etiopien med många verksamhetsgre-
nar. Ett flertal sociala projekt pågår för-
utom ett stort församlingsarbete där den
sökande kommer att ta del i verksamhe-
ten. En etiopisk handledare är utsedd och
en svensk kontaktperson ska handleda
Caroline.

PMU/Interlife står för den stora delen
av kostnaderna. De betalar reseförsäkrin-

Caroline Jansson till Etiopien
I mitten av januari åker Caroline Jansson till Etiopien.
Hon ska arbeta där i sex månader.

gar, reskostnaderna och 70 procent av
Carolines lön på 3 000 kr per månad.
Dessutom betalar församlingen 20 pro-
cent av lönen och Caroline bidrar själv
med en tiondel.

Hon känner starkt för arbetet i Etio-
pien.

– Jag har växt upp med barnen till det
missionärspar jag ska till och känner fa-
miljen sedan tidigare, säger hon.

– Det ska också bli en utmaning att gå
in i de olika projekten.

I arbetsuppgifterna ingår förutom
ovanstående att studera vad som görs för
de HIV-smittade och AIDS-sjuka i för-
samlingens regi, se på kvinnornas roll i
församlingarna samt vara med i plane-
ring och arbeta bland de tilltänkta sopp-
köken i Addis Abeba.

Följ olika missionsprojekt på webben, till exempel på www.pmu.se.

På familje-
gudstjänsterna är
det full fart. Alla
åldrar får chansen
att vara med i
glädje och musik.
Sid 8–10

Kyrkan snart klar
Sid 4–5

Mötesprogrammet
Sid 12–14
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Telefonnummer och Postgiro

Kenth Jansson tel. 0455-234 50

Mats Polsten tel. 0455-288 49

Mona Bengtsson tel. 0455-125 90

Församlingskassan Pg. 14 09 64 – 8

Missionskassan Pg. 14 11 99 – 0

Närradions Lyssnarförening Pg. 73 02 16 – 9

”Ankaret” är medlemstidning för Pingstförsamlingen
i Karlskrona. Den distribueras fritt till alla medlemmar.

Har du åsikter om innehållet, hör av dig till Pingstkyrkans expedition.
Tel: 0455-104 83 dagtid   Fax: 0455-174 57
Adress: V. Köpmansg. 5, 371 34 Karlskrona.

E-mail: pingstforsamlkna@telia.com
Ansvarig utgivare: Kenth Jansson.

Redaktion: Lars-Åke Redéen.
Tryck: Bröderna Svenssons, Karlskrona.

Medlemsnytt
Vi har upplevt en ovanligt varm höst. Det
har varit till glädje för många med varma
vindar och förhållandevis mycket solsken
trots att kvällarna blivit längre.

Med tanke på det fasadarbete som ut-
förs på kyrkan har vädret varit väldigt bra.
Hela kyrkans renovering och tillbyggnad
är i fokus för oss den här hösten och början
av vintern. Det är en fantastisk arbetsinsats
görs av många församlingsmedlemmar,
ideellt och under ledning av den outtrött-
lige Ove Wallin. Vi vågar inte precisera
dagen för invigningen än, men förhopp-
ningsvis blir det innan jul.

Under julhelgen blir det en del föränd-
ringar i programmet mot vad vi brukar ha.
Vi kommer att ha midnattsgudstjänst på
julafton i stället för den traditionella jul-
ottan. Vi hoppas på mer folk till kyrkan
eftersom det då blir sen kväll i stället för
tidig morgon.

Helgen innan jul håller vi två stycken
julkonserter i kyrkan. Julen är ett fint till-

fälle för oss att bjuda med oss vänner till
kyrkan eftersom musiken och sången upp-
skattas som mest kring julhelgen.

Budskapet om Jesus måste ges vidare.
Välkomna att dela gudstjänster och sam-
lingar om du har möjlighet. Bed för oss
som ska medverka i mötena, men också för
alla som arbetar med kyrkan.

Vi är tacksamma för alla offergåvor som
har kommit till renoveringsfonden, för-
samlings- och missionskassan. Jag tror att
kontot för insamlade medel för kyrkbygget
är tömt. I fortsättningen får vi låna upp från
bank, men vi är fortfarande mycket bero-
ende av offergåvor.

Vi upplever att
Gud är med oss och
nu vill jag önska en
tidig God Jul och ett
Gott Nytt År.

Kenth Jansson
Föreståndare

Nya grepp inför julen
Döda
7/10 Ellen Andersson

Karin Johansson

Inflyttade
Kathrin Mandel
Fregattgatan 6
371 36 Karlskrona

Ruth och Anders Blomqvist
Snapphanevägen 1
371 40 Karlskrona

Tomas Jönsson
Västra Marksgatan 9
371 41 Karlskrona

Utflyttade
Ulla Fredriksson
Carina Arnesson
Emma Hultgren
Eva och Samuel Sundell
Penti Pirkola

Döpta
21/10 Ulrika Karlsson
Gyllenstiernas väg 1B
371 40 Karlskrona

Födelsedagar
50 år
4/12 Rosa Duarte
25/12 Kenth Lundberg
29/12 Ann-Christin Olofsson

60 år
10/12 Sven-Ingvar Pettersson

75 år
26/12 Doris Karlsson, Lyckeby

80 år
2/12 Oskar Ilvell
12/12 Aina Lindqvist

90 år
3/12 Margareta Mildh
28/12 Märta Carlén

81 år och däröver
17/11 Sigrid Lindblom 85 år
20/11 Kurt Malmstedt 84 år
22/11 Ingrid Nilsson 83 år
27/11 Georg Karlsson 88 år
28/11 Signe Flyborg 88 år
8/12 Erik Gullbing 87 år
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Frivilliga timmar
gör renoveringen
av kyrkan möjlig

Med bara några veckor kvar till invig-
ningen av den nyrenoverade kyrkan ser
allt ut att klaffa. Byggledaren, Ove Wal-
lin, är nöjd.

Tusentals timmar av eget jobb i kom-
bination med bra entreprenörer har gjort
att arbetet med ombyggnationen av kyr-
kan i stort sett följer tidsplanen. En besikt-
ning som skulle ha utförts i slutet av
oktober blev försenad någon vecka och
installationen av den stora ventilations-
anläggningen blev också något försenad,
men det är arbeten som förhoppningsvis
kommer ikapp i slutskedet.

Taket lagas inom budget
Bland det positiva kan nämnas att ytter-
taket på kyrkan kan lagas i ytterkanterna
för cirka 70 000 kr inom budgeten. Ett
jobb som blir möjlig tack vare allt frivilligt
arbete och kostnadsbesparingar när ställ-
ningarna utanför kyrkan är på plats.

Ove Wallin, som fungerar som för-
samlingens egen byggledare, är trots en
del eftersläpningar optimist:

– Vi räknar med att kunna inviga kyr-
kan tredje advent, säger han och under-

Tusentals frivilliga timmar gör den
pågående renoveringen av kyrkan
möjlig. I december blir det invigning av
de utökade och fräscha lokalerna.

Ove Wallin lägger ner ett stort arbete på att
hålla i ombyggnaden av kyrkan.

stryker samtidigt att han är långt ifrån
ensam med att lägga mycket tid på bygget.

– För att klara detta har vi ökat andelen
eget arbete till fyra kvällar i veckan plus
lördagar. Om vi ska lyckas beror helt och
hållet på hur vi själva ställer upp framöver.

Till första veckan i november hade
medlemmarna jobbat cirka 3 000 frivil-
liga timmar på bygget. Smörjmedlet för
att få alla att jobba så fint har utöver
gemenskapen och möjligheten att hålla
nere kostnaderna bland annat varit de
gemensamma fikapauserna. Minst 1 000
smörgåsar och 500 bullar har det gått åt.

Kostnaderna för hela ombyggnaden
av fastigheten fördelar sig grovt på 2,5
Mkr på totalentreprenaden omfattande
nybyggnaden och 2 Mkr för fönster, fasad-
renovering samt ventilation i kyrkan.
Dessutom tillkommer 500 000 kr för
ombyggnad av lägenheter i egen regi.

Bra för gemenskapen
Förutom att själva kyrkan får sig en
uppfräschning medför det gemensamma
arbetet flera andra fördelar. Unga och
gamla arbetar tillsammans – hittills utan
att någon blivit skadad.

– Det är inspirerande och framför allt
väldigt roligt att så många har ställt upp
jämnt fördelat. Man kunde misstänkt att
det skulle ha varit enklare att få folk att

ställa upp i början, men det har varit
jämnt fördelat trots att vi haft ett både
hårt och smutsigt arbete. Många upple-
ver nog glädjen av att få göra något prak-
tiskt.

– Det är en stor fördel att grupperna är
så blandade i åldrarna; alla kan umgås,
arbeta och fika tillsammans. De unga
som planerar ett nytt gemensamt hem
kan också ha en viss praktisk nytta av
renoveringen, de får en del erfarenhet
och vet nu ungefär var de ska knyta
kontakter inför ett eget arbete.

Den 11 december ska bygget besik-
tigas. Då ska allt – exklusive vissa delar av
fasaden – vara klart. I så fall blir den
planerade invigningen tredje advent (17
december) den fest vi alla hoppats på.

På baksidan av kyrkan har ett helt nytt utrymme skapats kring hissen.
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Sång och glädje
i LP:s nya lokaler

Satsningen som församlingen står bakom
är unik satsning för arbetet med missbru-
kare i Sverige.

– Vi har startat ett för hela landet unikt
samarbete mellan Karlskrona kommun och
vårt eget LP-arbete, säger Jan-Eric Jarny
som är församlingens ansvarige för verk-
samheten.

Bra resultat
LP-verksamheten driver missbrukarvård i
Karlskrona sedan flera år. Den senaste
tiden har arbetet koncentrerats kring ”Pro-
jekt Gräsvik”, där många av stadens miss-
brukare har fått hjälp både medicinskt och
socialt. Resultatet har hittills varit mycket
positivt.

– Vi har ett tiotal missbrukare på plats
redan vid start, men har plats för 20 stycken
totalt, säger Jan-Eric.

Alla missbrukare som vill prova en kris-
ten livsstil är välkomna till LP:s verksam-
het. Där får de möjlighet att arbeta och
prova på olika arbetsuppgifter innan de får
möjlighet till ett nytt jobb.

Helt nya lokaler
För att kunna expandera har LP fått hjälp
med nya lokaler vid Stadsträdgården i

Den 25 oktober invigdes ett nytt
rehabiliteringscentrum i Vedeby utanför
Karlskrona. Ett 70-tal personer kom till
invigningen av detta nya samarbete
mellan församlingen, Karlskrona
kommun och LP Riks.

Vedeby av kommunen. Som ett bevis för
denna samverkan skrevs ett samarbetsavtal
under av bland andra kommunalrådet Mats
Johansson (s) vid invigningen. Även en rad
andra företrädare för kommunens sociala
myndigheter, näringslivet med flera fanns
med vid invigningen då LP-vännerna bjöd
på både sång och musik och en fin buffé
med mat och dryck.

LP-verksamheten drivs med LP Riks
som huvudman och Pingstförsamlingen i
Karlskrona som lokal förankring.

Kommunalrådet Mats Johansson talade vid
invigningen av LP:s lokaler i Vedeby.

Vid invigningen bjöds det bland annat på mat, något som var mycket uppskattat…

LP-vännerna stod tillsammans med några andra församlingsmedlemmar även för musiken.
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Populära möten
för hela familjen
Familjegudstjänsterna på söndagsförmiddagarna är populärare än på
länge. En ny generation växer upp. Tydligen så finns det en och annan
yngre förmåga som gillar att vara på scenen även i dessa led…

Även de lite äldre får vara med och sjunga. Ordning i leden. När det blir allvar hjälper de flesta till att sjunga.

Det är – som alltid – populärt att ta chansen till ett litet solonummer vid mikrofonerna…
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T v: Publiken hänger med.

Nedan: Den omtyckta
barnpastorn Mats Polsten
på scen med några av
sina elever.

I oktober åkte många av ungdomarna till Stockholm och "Rock the Globe". Det blev mest
gemenskap, musik och hamburgare, men någon hann ta detta kort på en del av gruppen.

T v: Taklagsfest i
Kafé Ankaret för
alla de bygg-
nadsarbetare
som är med.
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NOVEMBER
Fre 17/11 18.00 Svepet i Korskyrkan, Lyckeby

18.00 Konfirmation
20.00 Gospelkonsert i Möllebackskyrkan, Glimåkra gospellinje,

Tomas Jönsson
Sö 19/11 09.00 Församlingstjänarmöte

11.00 Missionsfest, missionsrådet, Anette Lundström välkomnas,
söndagsskolan, missionsoffer, kyrklunch

14.30 Sångstund på Ekliden
18.00 Cafémöte med LP-Karlskrona och Christer Eklöw från

Frälsningsarmén
Må 20/11 19.00 Strängmusiken övar
Ti 21/11 15.00 Allträff med sång, musik och vittnesbörd av

Frälsningsarmén. Servering.
Ons 22/11 10.00 Bibelstudium

19.00 Cafémöte med LP-Karlskrona
To 23/11 09.00 Ekumenisk bön i Fredrikskyrkan

19.00 Bön i Kättilsmåla, Maj-Britt
Fre 24/11 18.00 Svepet i Korskyrkan, Lyckeby

18.00 Konfirmation
20.00 Ungdomssamling

Sö 26/11 11.00 Musikgudstjänst med Annica och Kjell Bjurling,
söndagsskola, församlingsoffer

18.00 Lovsångsgudstjänst med nattvard
Ti 28/11 14.00 Adventsfest på Ekliden
Ons 29/11 10.00 Bibelstudium

14.00 Adventsfest på Af Klint
19.00 Bön och lovsång

To 30/11 09.00 Ekumenisk bön i Pingstkyrkan
15.00 Sångstund på avd. 43–47
17.30 Minisvepet i Korskyrkan, Lyckeby

DECEMBER
Fre 1/12 18.00 Svepet övernattar i kyrkan

18.00 Konfirmation
20.00 Ungdomssamling

Sö 3/12 11.00 Adventsgudstjänst, Kenth Jansson, kör,
söndagsskola, adventskaffe, församlingsoffer,
missionsoffer, försäljning av skivor och böcker

Ti 5/12 14.30 Adventsfest på Pantern
19.00 Församlingstjänarmöte

Ons 6/12 10.00 Bibelstudium
14.00 Adventsfest på Fredriksdal, Nättraby
19.00 Cafémöte med LP-Karlskrona

To 7/12 09.00 Ekumenisk bön
18.00 Spansk gudstjänst
19.00 Gemenskapskväll på Ria, Pingstkyrkan ansvarar
19.30 Orkestern övar

Fre 8/12 18.00 Konfirmation
20.00 Ungdomssamling

Lö 9/12 08.00 Storstädning av kyrkan
14.00 Adventsfest på Fregatten
18.00 Julmöte i Fabbemåla, Strängmusiken, Kenth Jansson

Sö 10/12 11.00 Inför ordet, Kenth Jansson
14.00 Församlingens julfest

Ons 13/12 10.00 Bön
13.00 Adventsfest på servicehuset, Fridlevstad
19.00 Bön och lovsång

To 14/12 09.00 Ekumenisk bön
14.00 Adventsfest på Elineberg, Rödeby

Fre 15/12 20.00 Ungdomarnas julfest
Lö 16/12 14.00 De äldres julfest, sång, musik, hemlig gäst, servering

18.00 Julkonsert med orkestern, missionsoffer
Sö 17/12 11.00 Adventsgudstjänst, Kenth Jansson, Ove Wallin,

församlingsärenden, sång
18.00 Julkonsert med orkestern, missionsoffer

Ons 20/12 10.00 Bön
19.00 Julfest med LP-Karlskrona

Lö 23/12 14.30 Sångstund på Af Klint

Julafton
Sö 24/12 23.00 Midnattsgudstjänst, Kenth Jansson, sång

Annandag jul
Ti 26/12 11.00 Julgudstjänst, Mats Polsten, sång
Ons 27/12 19.00 Bön och Lovsång

Nyårsafton
31/12 11.00 Lovsångsgudstjänst, Tomas Jönsson, sång

20.00 Nyårsgemenskap

Mötesprogram
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2001
JANUARI
Ti 2/1 19.00 Församlingstjänarmöte
Ons 3/1 19.00 Bön och Lovsång

Trettondagen
Lö 6/1 17.00 Årshögtid del 1: servering, årsberättelse, hälsningar
Sö 7/1 11.00 Årshögtid del 2: Kenth Jansson, Jarn-Allan Josefson,

Lovsång, nattvard, församlingsoffer, missionsoffer

Bönevecka
Ti 9/1–Fre 12/1 08.00 Bön

10.00–12.00 Bön
19.00 Lovsång och Bön

Ons 10/1 13.00 Sångstund i Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg

Lö 13/1 18,00 Bön
Sö 14/1 09.00 Bön och fasta

11.00 Gudstjänst, Kenth Jansson, sång
13.00 Bön
16.00 Nattvardsgudstjänst

Må 15/1 19.00 Strängmusiken övar
Ons 17/1 10.00 Bön

19.00 Cafémöte med LP-Karlskrona
To 18/1 09.00 Ekumenisk bön
Fre 19/1 18.00 Svepet

18.00 Konfirmation
20.00 Mötesplats med Liselotte J Andersson, sång

Lö 20/1 18.00 Bibelstudium med Liselotte J Andersson, sång
Sö 21/1 11.00 Gudstjänst med Liselotte J Andersson, sång,

söndagsskola
18.00 Mötesplats med Liselotte J Andersson, sång

Ons 24/1 10.00 Bön
19.00 Bön och Lovsång

To 25/1 10.00 Ekumenisk bön
Fre 26/1 18.00 Svepet

18.00 Konfirmation
20.00 Ungdomssamling

Lö 27/1 20.00 Ekumenisk gospelkonsert i Pingstkyrkan
Sön 28/1 11.00 Gudstjänst, församlingsoffer, söndagsskola

17.00 Ekumenisk gospelmässa i Lösens kyrka

Gemenskap
på Musikgatan

Församlingen
bedriver ett omfat-
tande och mycket
uppskattat barn- och
ungdomsarbete på
flera platser i kommu-
nen. Bland annat i en
lokal vid Musikgatan,
där de här bilderna är
tagna.


